ШКОЛЬНЫЕ ВЕСТИ



Тазета для учеников, их родителей и учителей школы №5 г. Кольчугино

Для ребят младших классов прошли новогодние спектакли!



Скрятся снежинки цветными бликами. Озаряются лица людей улыбками.

Скоро в гости к нам придёт праздник-//

olovú rog

Читайте в этом номере:

- Расписание ЕГЭ и ОГЭ
- Результаты муниципального этапа Олимпиад
- Декада краеведения
- Благотворительная акция
- Стипендия Аникева
- Встреча юных экологов
- Новогодняя сказка
- Детство это свет и радость
- Музей деревянной игрушки

Читайте наши выпуски на сайте школы №5: http://www.wkola5.ru

> Ищите группы в ВК и ОДНОКЛАССНИКАХ:

Школа №5. Кольчугино

Редакционная компания:

Артемьева И.М.,

Данилова А.С.,

Сарычева Е.Ю.,

Сидорова О.В.,

Подгорная Н. В.,

Актив ДО «Служба – Максимум 100»





Итоговое сочинение. Зачёт

Вот и начался Единый Государственный Экзамен. 6 декабря все одиннадцатиклассники страны написали итоговое сочинение. Одиннадцатиклассники

Кольчугинского района по-традиции сделали это в нашей пятой школе.

Работа оценивалась по системе «зачёт-незачёт». Зачёт за итоговое сочинение – допуск к Государственной итоговой аттестации. И результат уже известен: все наши учащиеся 11 класса получили "ЗАЧЕТ"!!! А это значит, все ребята допущены к сдаче Единого Государственного Экзамена. Поздравляем выпускников и учителя русского языка и литературы – Ирину Макаровну Артемьеву!

Казалось бы, половина учебного года впереди, но подготовка к выпускным экзаменам уже идёт полным ходом. Министерством образования и науки РФ издан Приказ № 1099 "Об утверждении единого расписания и продолжительности проведения единого государственного экзамена по каждому учебному предмету, перечня средств обучения и воспитания, используемых при его проведении в 2018 году". Как и раньше, ученики будут сдавать экзамены в три этапа: досрочный, основной, дополнительный.

Департамент образования администрации Владимирской области информирует участников государственной итоговой аттестации (ГИА) 2018 года и их родителей (законных представителей) о сроках и местах подачи заявлений на сдачу основного государственного экзамена, единого государственного экзамена, государственного выпускного экзамена.

Местом подачи заявлений для обучающихся на прохождение **ГИА по образовательным программам основного общего образования** по учебным предметам являются организации, осуществляющие образовательную деятельность, в которой обучающийся осваивал образовательные программы основного общего образования. **Срок подачи заявлений до 1 марта 2018 года.**

Заявление на прохождение ГИА по образовательным программам среднего общего образования по учебным предметам в марте - апреле, мае - июне подается до 01 февраля 2018 года.

Изменение указанных в заявлении экзаменов по общеобразовательным предметам возможно только при наличии у участников государственной итоговой аттестации уважительных причин (болезни или иных обстоятельств, подтвержденных документально). В этом случае обучающийся не позднее, чем за две недели до начала соответствующих экзаменов подает заявление в государственную экзаменационную комиссию Владимирской области с указанием измененного перечня учебных предметов, по которым он планирует пройти государственную итоговую аттестацию, и причины изменения заявленного ранее перечня.



В начале декабря в нашей школе прошла декада краеведения. Ученики 8-9 классов готовили сообщения о «Героях земли кольчугинской», а также об «Учителях-фронтовиках» нашей школы. Защита работ, презентации материалов и выступления проводились в форме краеведческих чтений на базе школьного музея "История эвакогоспиталя №3083". Ученики среднего звена посетили школьный музей и побывали на экскурсиях, которые подготовили для них их одноклассники. Инициатором проведения краеведческих чтений стала руководитель школьного музея Оксана Владимировна СИДОРОВА.

Одной из интересных и основных тем стало 100-летие со дня рождения учителя, директора детского дома Николая Ивановича Резчикова. О нём и его судьбе не раз говорили на уроках ребята нашей школы. Под руководством учителя истории Валентины Ивановны МОТЧЕНКО написано несколько краеведческих работ.

«Наша школа тесно связана с детским домом, его воспитанники на протяжении многих лет всегда учились в школе N 5.

Ровесник Октябрьской Революции, Резчиков



Николай Иванович, на своём жизненном пути был всегда «революционером». За свой нелегкий педагогический труд Николай Иванович награжден знаком «Отличник народного просвещения», нагрудным знаком «За творческий педагогический труд», почетными грамотами. Выпускники называют его отцом и дедушкой своих детей. Подробнее о жизненном пути этого патриота Родины и педагога от Бога можно прочесть в материалах групп нашей школы в социальных сетях.

Подари ребёнку радость

Подари ребёнку радость, подари любовь, тепло и заботу тем, кто в ней нуждается. В наше время многие люди с удовольствием откликаются на такие призывы, ведь сделать это не так сложно, а радость, от того что кому-то на земле стало жить чуточку светлее, неизмерима.



Когда в нашей школе объявили акцию «Подари ребёнку радость», очень многие решили в ней поучаствовать. Ребята с первого по девятый класс приносили игрушки, канцтовары, детские книжки и новогодние сувениры. Отнеслись к такому важному делу со всей ответственностью. Приятно ведь почувствовать себя помощником Деда Мороза. Решено было часть вещей передать в детский садик №12, чтобы в преддверии чудесного новогоднего праздника порадовать малышей подарками, а также играми и загадками от Деда Мороза и Снегурочки. Получился настоящий праздник с хороводом и танцами. Цель достигнута — ребята были счастливы! Оставшиеся подарки обязательно найдут получателей, и, верим, принесут немало радости своим обладателям.

Спасибо всем, кто принял участие в акции «Подари ребёнку радость». Особая благодарность ученикам 4-б класса (классный руководитель Надежда Викторовна СИНИЦИНА). Они, несомненно, оказались самыми активными. Добро – это просто. Будем чуточку добрее!





Всеобучи для родителей

С начала учебного года проводятся всеобучи для родителей. Педагоги представляют доклады, тесты на темы, для определённого возраста, отвечают на вопросы родителей. Конечно, всё это сопровождается презентациями, но, главное,

подтверждается примерами из школьной жизни класса, соответственно возрасту.

В этом году всеобучи уже прошли в октябре и декабре. Для каждой параллели свои темы. С 1 по 15 декабря в младшей школе говорили о безопасности детей на улице и дороге, о воспитании у ребят здоровых привычек, отношении к компьютеру и сквернословию. В средней школе - о здоровом образе жизни и о том, как уберечь ученика от вредных привычек; как взаимодействовать с ребёнком в конфликтных ситуациях, как помочь и поддержать; о причинах и последствиях детской агрессии. С родителями старшеклассников беседовали на тему: «Профилактика аддитивного (зависимого) поведения у подростков».

Каждая тема по-своему важна. Только вместе - родители и школа - могут воспитать замечательных ребят, помочь им преодолеть возрастные трудности, поддержать в сложных ситуациях, порадоваться успехам.

«За отличные успехи...»

Учащийся 9-а класса Иван НИКИТИН награжден персональной стипендией депутата Государственной Думы РФ Григория Аникеева в номинации "Таланты". Стипендиатами в данной номинации могут быть дипломанты и лауреаты международных, всероссийских, региональных и городских конкурсов в области искусства, участники художественных выставок, фестивалей искусств... Иван стал обладателем именной стипендии и Почётной грамоты.

Больше 15 лет каждое полугодие - в мае и декабре - двести одаренных детей со всей области удостаиваются персональных стипендий депутата Госдумы РФ Григория Аникеева «За отличные



успехи в учебе и достижения в общественной сфере». По сложившейся традиции персональные стипендии вручаются в пяти номинациях: «Отличники», «Таланты», «Эрудиты», «Организаторы» и «Спортсмены». Целью мероприятий по вручению персональных стипендий является поддержка талантливых детей Владимирского региона.

Олимпиады. Муниципальный этап

Вместе с окончанием календарного года заканчиваются испытания муниципального этапа предметных олимпиад. Как рассказала заместитель директора по научно-методической



работе Галина Геннадьевна КОПТЕВА: «...в целом результаты муниципального этапа неплохие. В этом году чуть меньше победителей, но изменились «условия игры» - теперь количество победителей зависит от числа участников Олимпиады по каждому предмету. А общее число призёров примерно такое же, как и в прошлом году.

По результатам участия на муниципальном этапе Всероссийской олимпиады школьников у нас 3 победителя и 20 призеров. Двое одиннадцатиклассников направлены на региональный этап: Артём Ильин (русский язык, география) и Вера Пискунова (обществознание). Учителя, подготовившие ребят — Артемьева И.М. (учитель русского языка и литературы), Баева В.Э.(учитель географии), Марьяновская Ю.А.(учитель истории и обществознания). Региональный этап пройдет в январе-феврале 2018 года. Желаем ребятам удачи на этом этапе!

Отметим победителей муниципального этапа:

- Потапов Денис 8-а класс (литература учитель Артемьева И.М.)
- Мухин Иван 8-а класс (немецкий язык учитель Докина Е.В.)
- Пискунова Вера 11-а класс (обществознание учитель Марьяновская Ю.А.)

Впервые в этом году во Всероссийской олимпиаде по русскому языку и математике приняли участие ученики четвёртых классов. До этого года у них была своя областная олимпиада младших школьников».

Наши «Лотосы»

Много талантливых людей работает и учится в нашей школе. Каждый талант неповторим и потому особенно ценен. Вдвойне приятно, что знания и умения по заслугам оцениваются на всевозможных конкурсах, в которых мы беспрестанно участвуем.

На прошлой неделе подвели итоги областной выставки «Декоративно-прикладное творчество и народные ремесла» среди учащихся общеобразовательных организаций и организаций дополнительного образования детей Владимирской



области. Свою работу в номинации «Бисероплетение» представила ученица 8-в класса Варвара ЕЗОВА (руководитель проекта — учитель технологии Вера Станиславовна ПОЛЯКОВА). Работа Вари «Лотосы» не только прошла заочный отборочный конкурс, но и заняла второе место в очном этапе. Поздравляем! Желаем интересных идей, умения их воплотить и новых творческих побед!

Лыжные гонки на «Кабельщике»



Обновленный лыжнобиатлонный стадион «Кабельщик» открыли в нашем городе 16 декабря. Конечно, учителя и ученики нашей школы не могли не принять участие в этом поистине историческом для г. Кольчугино событии.

В ходе праздника состоялись лыжные гонки и биатлон-шоу. Всего в соревнованиях приняли участие 178 спортсменов из Александрова, Владимира, Карабаново, Киржача, Коврова, Кольчугино, Собинки, Юрьев-Польского, Москвы, Ивановской и Московской областей.

Ученики нашей школы выступили очень достойно. Александр ПАВЛИНОВ — ученик 7-б класса — победитель в своей возрастной категории. Есть три призёра, занявших вторые места: Елизавета ДРАЧУК (7-б класс), Алина КНЯЗЬКОВА (5-б класс), Владислав ВАЛУЕВ (3-г класс). Молодцы, ребята!

Что? Где? Когда?

Ученики 5-а и 6-б классов (классные руководители Ольга Борисовна КУКАНОВА и Тамара Михайловна СЕМЁНОВА) в последних числах ноября приняли участие в городском конкурсе «Что? Где? Когда?».

SWAS THOUSE SET ONE

Команда 6-б класса: Шошинов Николай, Жулин Иван, Сурикова Дарья, Кондратьева Анастасия, Шайкина Ирина.

Команда 5-а класса: Архандеева Валерия, Евстигнеева Мария, Мухина Настя, Рябов Антон, Шмелев Иван, Куликов Павел, Соловьев Виктор. «Игра позволяет развивать логическое мышление, сообразительность, внимание, память, воображение, - отметила Ольга Борисовна Куканова. - Именно в этой игре ребята учатся работать в коллективе, выслу-шивать чужое

мнение, отстаивать свое, обосновывая его. Особенно интересно сразиться с командами из других школ, ведь новые соперники по-другому мыслят. Борьба была очень жаркой. Разница между местами составила всего один балл. В итоге 6-б класс занял второе место, 5-а — третье. Ребят наградили сладкими призами. Молодцы!

Гости из Бавленской школы



В пятницу нашу школу с дружественным визитом посетили ученики Бавленской школы. Приехали, конечно, не просто так — для того, чтобы рассказать о работе своего детского экологического объединения «Родник».

Оказывается в рамках Российского движения

школьников (РДШ) объявлен конкурс, который должен объединить юных экологов, со всех уголков РФ в деле изучения и сохранения нашей прекрасной планеты - На старт, эко-отряд! Для того чтобы принять участие в этом конкурсе, нужно создать свой

месяц выполнять пакеты заданий. Первое, кстати, рассказать о своей работе другим ребятам. Потому и состоялась эта встреча. Экологический отряд у нас давно есть. Осталось принять решение о том, что мы хотим участвовать в этом конкурсе и начать выполнять основное и дополнительные задания. На кону поездка на тематические смены в ВДЦ «Орлёнок» и «Океан», Всероссийский слёт юных экологов, мастер-классы от признанных экспертов в области экологии и многое другое.

школьный экологический отряд и начать каждый

Ребята экологического объединения «Родник» многое делают для сохранения экологического равновесия в Бавленах. Они постоянно оценивают уровень загрязнения местной реки Бавленки, участвуют в наведении порядка около бавленского пруда и стараются больше рассказывать о том, как важно заботиться о природе родного края!



Тайна Снежной королевы

К Новому году принято дарить подарки. Что больше всего хотелось бы получить современным мальчишкам и девчонкам? Желаний не счесть, но самое главное - это настроение и ощущение волшебного праздника. Где обязательно есть Дед



мороз и Снегурочка, украшения на окнах и разноцветная мишура, подарки и особенное внимание взрослых?

В этом году, впрочем, как всегда, ребят младшей школы пригласили на новогоднюю сказку. Она называется «Тайна Снежной королевы». Её для малышей вместе с педагогами организаторами подготовили старшеклассники - 25 настоящих талантов. Посетили нашу ёлку и Дед Мороз, и Снегурочка. Никого не заморозили, а наоборот, помогли Герде спасти Кая, зажгли вместе с ребятами разноцветные огоньки на ёлочке, а ещё пели, танцевали – повеселились на славу. Дед Мороз даже посетовал, что стало ему жарко в нашей школе, и поспешил на улицу. Но мы надеемся, что добрый Дедушка посетит и оставшиеся новогодние представления, а главное, заглянет в новогоднюю ночь в каждый дом и под каждой ёлочкой оставит самые желанные подарки. Праздник совсем близко. Ждём!!!



Праздник к нам приходит

Добрый праздник Новый год. Жди его, и он придет... впрочем, сам может и не прийти. Для того чтобы настроение вокруг было праздничным, надо немало потрудиться.

О том, что Новый год совсем скоро, вспоминаешь, просто взглянув на здание нашей школы – окна на фасаде украшены в едином стиле. В этом интересном деле приняли участие многие: и



дети, и взрослые. Педагоги

разрабатывали дизайн, учитель рисования Мария Анатольевна Клинина помогла нарисовать контуры выбранных фигур, ученики пятых - одиннадцатых классов раскрашивали. На окнах второго этажа на заснеженные еловые ветви присели красногрудые снегири. В окнах третьего красуются Дед Мороз с внучкой Снегурочкой,

снеговик и символ

наступающего года — жёлтая собака. На четвёртом этаже окна украсили белоснежными ёлочными игрушками. Жаль, погода не даёт насладиться всем этим великолепием, когда пасмурно и сыро, совсем не хочется поднимать глаза, но если уж сделать это - залюбуешься!

При входе ребят и всех остальных

тоже ждёт новогоднее поздравление. Настроение становится чуточку лучше, ведь впереди любимый многими праздник и новогодние каникулы. По всей школе там и тут развешены нарисованные ребятами поздравительные открытки. А как украшены кабинеты — загляденье! В кабинете музыки, например, настоящий снежный балет... Здорово украшены коридоры и классы младшей школы. В общем, ПРАЗДНИК к нам приходит! Мы ждём его очень и всё делаем для того, чтобы он запомнился

ярким и чуточку сказочным.



Детство – это свет и радость

«Детство – это свет и радость» - так называется районный Фестиваль социальных проектов, объявленный Управлением образования администрации Кольчугинского района.

В номинации «Дворик детства» в нём приняли участие ученики, родители и, конечно же, классные руководители



начальной школы. Всего пять классов: 1-б, 3-б, 3-в, 3-г и 4-в. Педагоги Наталья Васильевна Сушина, Наталья Юрьевна Пенкина, Ольга Николаевна Кузьмина, Любовь Александровна Макарова, Светлана Николаевна Семёнова, Вера Станиславовна Полякова.

15 декабря за работой ребят в школьные окна с интересом наблюдали все — от мала до велика. Многие бы с удовольствием присоединились, ведь на глазах изумленных зрителей в школьном дворе лепили снеговиков, ёлку, символ наступающего года — собаку, а ещё пели песни и водили хороводы.

До первого апреля в Управлении образования будут собраны все социальные проекты, и к своей работе приступит жюри. Тогда и определится,



Волшебные деревянные игрушки

Мир Богородской игрушки – так называлась экскурсия, которую в конце ноября посетили ученики 3-а класса с родителями и классным руководителем Верой Вячеславовной ЗВОНАРЁВОЙ. Фабрика деревянных игрушек и



музей Богородского промысла находятся в Сергиев-Посаде.

«Это было необычное путешествие, поделилась впечатлениями Вера Вячеславовна. - Каких только игрушек мы не увидели: ручной работы и токарные, цельные и подвижные, на планке, с кнопочкой и верёвочками. А мастер-класс по росписи деревянной игрушки не оставил равнодушным не только детвору, но и всех взрослых. Каждый смог почувствовать себя частью этого интересного ремесла - проявил своё творчество».

Дерево - поистине волшебный, теплый, душевный материал. Играть деревянными игрушками, конечно, приятно. А как здорово, когда ты сам стал частью игрушки, раскрасил её по-своему. Теперь она уникальная - только твоя. И на всём белом свете не сышется такой.

